



MODLITBY NA PROSINEC

Sestry a bratři, každý může přijít za farářem a vyzvat - požádat jej, aby do obsahu modliteb přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly určité události (oslavy narozenin apod.) a další. Doufáme, že této možnosti využijete a že se budeme modlit. Jde jen o návod, pomoc, samozřejmě nelze nikomu přesně určit, jak se má modlit. Přijměte to s velkorysostí a laskavostí...

Nastává měsíc prosinec a adventem začíná nový církevní rok. Adventní věnce zdobí mnoho domácností, jen málo lidí k nim však přidá modlitbu, ztišení a uvědomí si, že je to čas bdělosti, soustředění a přípravy na příchod Páně. Vrcholem tohoto měsíce jsou přirozeně každoročně vánoční svátky, při bohoslužbách si opět připomínáme a zažíváme příběh o tom, že Bůh z lásky k lidem sestoupil do tohoto světa a Slovo se stalo tělem. Konec kalendářního roku je tradičně ve znamení děkování za Boží ochranu v uplynulém roce.

**Přistupte, klaňme se, klekněme, skloňme kolena před Hospodinem,
který nás učinil. Uslyšíte-li jeho hlas, nezatvrzujte svá srdce!
(Žalm 95,6-8)**

Ukázala se Boží milost, která přináší spásu všem lidem a vychovává nás k tomu, abychom se zřekli bezbožnosti a světských vášní, žili rozumně, spravedlivě a zbožně v tomto věku a očekávali blažené splnění naděje a příchod slávy velikého Boha a našeho Spasitele Ježíše Krista. On se za nás obětoval, aby nás vykoupil ze všeho hříchu a posvětil za svůj vlastní lid, horlivý v dobrých skutcích.

List Titovi 2, 11-14

- 1., 8., 15. a 22. 12. Čtyři adventní neděle
- 24. 12. Štědrý den
- 25. 12. Boží hod vánoční
- 26. 12. Štěpán, 2. svátek vánoční
- 31. 12. Silvestr – Díkůvzdání za Boží vedení

Spasiteli světa, Pane Ježíši Kriste, Ty jsi řekl svým učedníkům: „Hledejte především jeho království a spravedlnost, a všechno ostatní vám bude přidáno.“ Nauč nás nedělat si zbytečné starosti, nepoddávat se mučivým obavám, ale hledět do budoucnosti s důvěrou. Zářivý Kriste, ať hledáme Boží království ve všem kolem sebe.

Juraj Jordán Dovala – Kristus v srdci mém

Modleme se k Bohu, který nám zjevil v Kristu svou dobrotu:

Modlíme se za všechny lidi na celém světě, kteří trpí válkou, nespravedlností, pronásledováním, hladem a nenávisť, aby se jim dostalo Kristova pokoje.

Prosíme za rodiny zraněné neláskou a za manželství procházející krizí, necht' jsou pro ně tyto svátky časem setkání a smíření.

Prosíme za církve a za všechny křesťany, aby slovem i životem hlásali radostnou zvěst o Kristově narození všem lidem.

Nes naše společenství, ať jsme otevřeni novým cestám, na něž nás Ježíš právě v této době zve.

Přijď do našich domovů, naplň je pokojem a vstup do míst, kde v našem životě schází tvé světlo.

Bože, Otče našeho Pána Ježíše Krista, shlédni na nás a přijmi naše prosby. Vždyť prosíme v jeho jménu nyní i na věky věků. Amen.



Ježíš je největší dar Boží lásky. Tento dar mají připomínat, nikoli zastírat, všechny vánoční dárky.

Jiří Suchý píše o vánočním čase jednoduše: To světlo kýmisi požehnané. Nejen že jasnou září plane. Ale je dosti důkazů. Že hřeje duši za mrazu.

Ze středověkého kázání nám pak zaznívá: Uvědom si, křesťane, svou důstojnost. Stal ses spoluúčastným na božské přirozenosti, nevracej se tedy hanebným chováním do starého ponížení. Nezapomínej, jaké hlavy a jakého těla jsi údem. Pamatuj, žes byl vyrván z moci temnot a přenesen do světla a království Božího.

Bůh nás miluje a tajemným způsobem všechno prožívá s námi. Naše životy a životy našich blízkých jsou velmi křehké, ale současně jsme všichni v dobrých rukou Božích. Kéž nás toto vědomí posiluje v čase, kdy hlouběji prožíváme Boží přítomnost a lidskou vzájemnost!

Přeji vám všem krásné, klidné a láskyplné Vánoce!

Tomáš Chytil